

Szent királyunk ünnepére készülünk – és a hagyományra, amelynek parancsa nem csak a balatoni szezonzárás napját rendeli a közeledő jeles naphoz, augusztus huszadika emlékezetes dátumához. Államalapító királyunkra emlékezünk, s arra az ezer éves államra, amelyet megteremtett. Megtagadva az addigi rendet, új utat jelölve ki a népből a tizenkilencedik századra nemzetté váló magyarságnak, amit azóta is járunk. Lejtőn lefelé, hegynek fölfele, ritkán nyugodt síkvidékén a történelemnek.

Az ünnep tisztelgése annak szól, hogy az út járhatónak bizonyult, s látszik, folytatható. Szent István emberi-királyi teljesítménye kivívta soktíz nemzedék magyarjainak osztatlan elismerését, már-már hódolatát, amit felmagasztosítása is megmutat. Amikor megemlékezünk róla, most, 2011. augusztusában újra, osztozunk ebben a hódolatban, és ha értjük történelmi üzenetét, tudjuk azt is, dolgunk van az ünnepen túl azzal is, ami ezután következik. Az örökölt kotta nem elég, hogy megszólaljon a dallam...

Szezont zár Fenyves, elénekelünk, eljátszottunk újra egy strófát a hosszú költeményből, amelynek sorait ezer év óta, s itt egy és negyedszázada írjuk. S panaszkodtunk bizony sokat erre a nyárra. Mert nem volt olyan, mint az átlag, vagy ahogy az átlagosra gondolva szokásosan elképzeljük. Nem olyan, amilyenek a hagyományok, a közös emlékezet mutatják, ígérlik. De tudjuk jól közben, hogy „igazi” nyár nincs soha. Persze azt is, hogy amióta a nyár üzlet is – és annak, aki ebből él, megélhetés – már nem tudunk olyan könnyen túl lenni a meghökkenésen, bosszúságon, nem tudjuk egyszerűen megvonni a vállunkat: lesz majd jobb is. Ha előbb nem, talán jövőre: Fenyves s állandó lakóinak, vállalkozásai tulajdonosainak vagy bérelőinek szorongató gondja, hogy összejön-e a „szabályos nyár”. Hát most – igencsak úgy látszik – nem jött össze. Rövid távon vitathatatlanul veszteség. Így aztán a hosszú táv, az évtizedek átlaga ígérhet csak vigaszt azoknak, akik megszenvedték kétezer-tizenegy júliusát, augusztusát. De miért is ne lenne ott előttünk mindig is a hosszú táv örök ígérete? A jóreménység, hogy sikerülhet, ha mindig nem is. Ezer év s százmillió magyar életútja mutatja: ez az ember sorsa. A remény. Szent István üzeni: tenni kell a dolgunkat. Mindenkinek a magáét. Felemelt fejjel, bizakodva. Szép ünnepet Fenyves! (- uz -)

FÁBAN ÁLMODÓK



Fotó: Márton László

Immár több esztendeje annak, hogy Fenyves mai korszakának fafaragó mestere, Tapolcai Sándor a nyár végére megszervezi kollégái-barátai-kartársai csapatát, akik mind mesterei a vésőknek, szekercéknek, késeknek, s akik – élvezve néhány napig a község vendégszeretetét –, megalkotják itt újabb s újabb műveiket, hogy földíszítsuk azokkal köztereinket, jeles pontjait a településnek.

Idén is sor kerül erre a látványosságnak is remek alkotótáborra augusztus utolsó teljes hetében, mert látványosság nem csak a mű, ami születik, de az, ahogy világra segítik a farónkók egyentestéből, az alkotást, hogy örömről teljék benne.

Éppen úgy zajlik majd ez a még előttünk lévő néhány nap is majd, mint az eddigiek, úgy hogy bátran választhattunk képet ehhez a hírünkhöz a tavalyi esemény jelenetei közül. Arra biztatjuk Fenyves idei nyarának utolsó heteit élvező vendégeinket meg polgárainkat is: látogassanak ki egy-egy félórás kertmoziba, bábéskodni, gyönyörködni. Megéri!

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

Július 01–augusztus 28. között, hétfőn, szerdán, pénteken 18.00 óra és másnap reggel 10.00 óra közötti időszakban szállítják el a háztartási hulladékot. A **mindenki által kötelezően igénybeveendő zöldhulladék szállítás, 2011. április 01–október 31. között, minden második szerdán történik. 2011. április 01–október 31. között az ÉGETÉS TILOS!** A lomtalanításra 2011. szeptember 22–2011. szeptember 25. között kerül sor.

Az IDEGENFORGALMI ADÓ (hétköznapi használatban KURTAXA) mértéke nem változott, 300 Ft/fő/vendégéjszaka. A törvény továbbra is mentesíti a 18. életévét be nem töltött magánszemélyt.

A község közigazgatási területén lévő **strandokra kutyát bevinni**, azokat ott tartani és a tóban fürdetni **szigorúan tilos!** (Erről szíveskedjenek tájékoztatni nyári üdülővendégeiket is). A kutya közterületen őrizettel, pórázon vezethető. Harapós kutyát zárt helyen vagy megkötve, az erre utaló jelzés feltűnő helyen való elhelyezése mellett lehet tartani. A fenti szabályokat megszegők szabálysértést követnek el, mely szabálysértési eljárást vonhat maga után.

Közös érdekünk, hogy ingatlanunkat és környékét tartsuk rendbe, erre **hívják fel azon személyek figyelmét, akik erről megfélekednek.** Akadályoztatásuk esetén megbízott útján gondoskodjanak ingatlanuk és az előtte lévő közterület, környezetünk rendszeres tisztításáról, kaszálásáról. **A parlagfűvel fertőzött** ingatlanok kaszálását, közérdekű védekezését elrendelhetjük hirdetemnyi kézbesítés útján is. Ilyenkor a tulajdonosnak meg kell fizetnie a kaszálás költségeit és a növényvédelmi bírságot is.

A Polgármesteri Hivatal munkarendje:

Hétfő–csütörtök közötti munkanapokon 7.45–16.00 óráig,

pénteken 7.45–14.45 óráig

Ügyfélfogadás: munkanapokon 8.00–12.00 óráig illetve

hétfőn, szerdán 16.00 óráig.

A nyári időszakban az Önök érdekeit figyelembe véve június 03 és augusztus 26-a között péntekenként 14.45–16.00 óra között két köztisztviselő, szombatonként 8.00–12.00 között egy köztisztviselő a hivatalban ügyeletet tart.

A honlapon tudnak tájékozódni az aktuális híreinkről, az éves rendezvényeinkről, fejlesztéseinkről és a részletes költségvetésről is.

Polgármesteri Hivatal 8646 Balatonfenyves Kölcsey u. 27. Tel.: 85/560-158, 560-159, Fax: 85/361-802

E-mail: balatonfenyves@balatonfenyves.hu www.balatonfenyves.hu

FELHÍVÁS! Balatonfenyves Önkormányzata védőoltási programot kezdeményez a méhnyakrák és a nemi szervi szemölcsök megelőzésére. Ennek keretében a balatonfenyvesi állandó lakhelyű, a helyi általános iskola 7. osztályban tanuló lányok számára az Önkormányzat a 3 oltásból álló (patikai áron közel 90 000 Ft) oltási sorozat teljes költségét átvállalja, amennyiben a szülő/gondviselő igényli. A balatonfenyvesi állandó lakhellyel rendelkező 14 év feletti lányoknak, hölgyeknek és a fiúknak az oltási program keretében jelentős kedvezményrel – a jelenleg érvényes áfa-t figyelembe véve 17 900 Ft/oltás – biztosítja a védőoltást. A kedvezményes védőoltás recept ellenében a Turul gyógyszertárban vásárolható meg, egyéb információért keresse fel háziorvosát, a gyermekorvosát, illetve a védőnőt.

FELHÍVÁS

Számlálóbiztos feladatok ellátására

A 2011. évi népszámlálásról szóló 2009. évi CXXXIX. törvény és a végrehajtására kiadott 305/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet alapján folynak a 2011. október 1. és 31. között lebonyolításra kerülő népszámlálás előkészítői munkái.

A népszámlálás helyi előkészítéséről és az adatfelvétel végrehajtásáról a jegyző, mint a települések népszámlálási felelőse gondoskodik.

Az összeírást számlálóbiztosok végzik, a feladatra **2011. szeptember 1-ig** lehet jelentkezni Balatonfenyves Község Jegyzőjénél az előzetesen kitöltött „Számlálóbiztos jelentkezési lap” kitöltésével.

Jelentkezési lap kérhető Balatonfenyves Község Polgármesteri Hivatalában vagy letölthető <http://www.nepszamlalas.hu> oldalról, ahol a számlálóbiztosok feladatairól is részletesen lehet tájékozódni.

Dr. Tóthné dr. Sass Mónika
jegyző

A Fekete István Általános Iskolában augusztus 29-én és 30-án kerül sor a tankönyvek árusítására: 9 és 16 óra között. Az ünnepélyes tanévnyitó augusztus 31-én 17 órakor lesz. Az első tanítási nap: 2011. szeptember 1.

FENYVESI ÚJSÁG. Balatonfenyves Önkormányzatának információs lapja.

Megjelenik havonta. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős szerkesztő: Radák Katalin.

Szerkesztés: BÉPÉ Betéti Társaság (ügyvezető: dr. Buza Péter).

Postacím: Balatonfenyves Pf.: 20.

Nyomdai munkák: Hivatalos Biztonsági Okmány-, Értékpapír és Menetjegynyomda Kft.,

Budapesten. MKM nytsz.: PHF/1296/ve/1993.

Jubileumi juttatás az idős nyugdíjasoknak



2009-től a 100. születésnapjukat betöltött, magyarországi lakhellyel rendelkező nyugdíjasok egy alkalommal százezer forintot kapnak, egy 2008-as kormánydöntés értelmében. A 95. életévüket betöltötték 2010-től

95 ezer, a 90. életévüket betöltötték pedig 2011-től 90 ezer forintot kapnak a születésnapjuk alkalmából. Az idei év első félévében két 90 éves balatonfenyvesi lakost köszöntöttek születésnapjuk alkalmából. Potecz

Józsefnek március 30-án Lombár Gábor polgármester, Markó Lajosnének július 22-én Haszon Zsolt képviselő adta át az egyszeri jubileumi juttatás mellé járó – az ország miniszterelnöke által aláírt-emléklapot.

A Fonyód–Balatonfenyves Alapszolgáltatási Központ Gyermejköltségi- és Családsegítő Szolgálat ügyfélfogadási rendje Balatonfenyvesen: hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön 11 és 14 óra között fogadjuk az érdeklődőket. (Címünk: 8646 Balatonfenyves, Kölcsey u. 30., tel.: 85/362-501, mobil: 20/380-4098.)

Szolgálatunk várja a lakosság adományait. Szívesen fogadunk mindent, ami feleslegessé vált. Tisztelettel kérjük, hogy csak tiszta, használható, jó állapotban lévő holmikot adományozzanak, valamint hogy az adomány átadásának időpontját telefonon szíveskedjenek egyeztetni a családgyógyozóval. Az adományokat a szolgálat havonta a ruhaosztás alkalmával ingyen adja át a rászorulóknak.

Segítségüket köszönjük.

A Fonyód-Balatonfenyves Alapszolgáltatási Központ Gyermejköltségi és Családsegítő Szolgálat értesíti a tisztelt lakosságot, hogy a következő csütörtöki napokon, 8.30–10.30 között tart **RUHAOSZTÁST**: augusztus 18., szeptember 15., október 20., november 17., december 15. Helyszín: Balatonfenyves, Kölcsey u. 30.

Akkor szüret!

Balatonfenyves kialakulása is magához a szőlőkultúrához köthető. Igaz ma már nincsenek szőlőültetvények a településen, ahol már 30-as években rendeztek szüreti felvonulásokat, bálakat. Évekkel ezelőtt egy régi hagyományt élesztett újjá az Ezüsfenyő Nyugdíjas Egyesület azzal, hogy minden év szeptemberében megszervezi a szüreti felvonulást Balatonfenyvesen.

A lovas kocsis, zenés hangulatos rendezvény, melyet évről-évre egyre nagyobb érdeklődés kísér, idén egy zenés műsorral is bővül. A Balatonfenyvesi Turisztikai Egyesület szervezésében a felvonulást megelőzően a Tihanyi Vándorszínpad vendégszerepel a kertmoziban.

SZENT ERZSÉBET PLÉBÁNIA

Egyházzenei áhítat lesz a plébániatemplomban augusztus 21-én, vasárnap, délután 5 órától. Az áhítat egy órára. Közreműködnek: Piros Edina, soprán (Sopron) és Soós Brigitta, gitár (Bécs). A műsorból: Vivaldi Domine Deus (Gloria), Schubert: Nacht und Traume. A részvétel díjtalan. Mindenkit szeretettel várok! Ify Géza plébános



HUBERTUS-HOF Balatonfenyves, Nimród u. 2.
HOTEL & RESTAURANT

BALATONFENYVES Tel.: 85/560-930
www.hubertushotel.hu

VÁRJUK SZERETETTEL ÉTTERMÜNKBEN!

- ☞ ízletes vadspecialitások, magyaros ízek
- ☞ napi menü
- ☞ kemencés ételek előrendeléssel

Nyitvatartás: minden nap 12.00-22.00

Üdülési csekket elfogadunk!

APRÓ

- A lelki egyensúly megteremtésével a betegségek elkerülhetők. Ebben segít a bioenergia-kezelés. Növeli az életérőt, a fizikai energiaszintet, megteremt a belső nyugalmat. Jóslás, útmutatás! Tel.: 30/491-1858.
- A Csokonai utca 19. szám alatt várjuk kedves vásárlóinkat! Kínálatunk: friss tőkehús, baromfi, füstölt áru. Papp és Varga Bt., tel.: 85/460-280.
- Kertépítés! Vállalom teraszok, komplett kertek, kerti tavak, kerítés, járdák, térburkolatok, tetők készítését. Valamint fűnyírást, sövényvágást, fakivágást, te-reprendeést. Tel.: 70/722-95-54.
- Kozmetika! Teljeskörű kozmetikai szolgáltatással várom minden kedves vendégemet. Információ és bejelentkezés: Kovács Brigitta 30/222-56-06.
- Vállalok mindenemű bádogos munkát, tetőfedést, -szigetelést, -javítást (lapos tetőt is), festést, mázolás, burkolást és lakástakarítást. Tel.: 20/212-6203,

Keszép-Dach építőipari kereskedelmi szolgáltatói Kft.

- A RESTI nyitva: 06–22 óra között minden nap. Tavalyi árakkal és kilencféle hamburgerral várjuk vendégeinket!
- Veszélyes fák kivágását, hulladék el-takarítását vállalom! Ország Sándor, Csokonai utca 58. vagy a Bevásárló utcai zöldségbolt. Tel.: 30/226-9220
- Melegburkolás, parketta készítés, javítás. Kovács Lajos, Fenyvesi utca, 30/403-0181.
- Vívezeték szerelés, bádogozás! Fürdősobák felújítása, duguláselhárítás! Fűnyírás, kertrendezés, kisebb ház körüli munkák elvégzése! 30/261-6308.
- Gitta fodrászat (férfi, női, gyermek) és körömkozmetika (manikűr, pedikűr, műköröm) szeretettel várja vendégeit Balatonfenyves, Vörösmarty u. 15. szám alatti üzletében. (Virágbolt mellett). Igény szerint Balatonfenyvesen házhoz megyünk. Bejelentkezés: fodrászat 30/321-4146, körömkozmetika 30/716-3258.
- Veszélyes fák kivágása, fűnyírás, kertrendezés, takarítás, lakatosmunkák. Tel.: 85/362-151, 30/986-2565.

- Minden, ami villanszerelés! Farkas András vállalkozó, Fenyvesi u. 214., tel.: 30/275-1577, 85/950-314.
- ifj. Kócsa Mátyás ács-állványozó mester vállalom régi tetők felújítását, új tetőszerkezetek ácsolását, fedését, valamint belső burkolást és gipszkartonozást, kerti pihenők, teraszok, kocsibeállók elkészítését. Balatonfenyves, Rákóczi u. 2., tel.: 30/387-6573.
- Számítógépek javítását vállalom. Orbán János 70/379-8301.
- Szakmunkák A–Z-ig! Vízszerelés, karbantartás, festés-mázolás, kőműves munkák, felújítások, külső és belső munkák, nyaralók téli víztelenítése. Hívjon, mindent megoldunk! 30/409-5803.
- Kerékpárok javítását és felújítását, és mindenféle házkörüli munkát (festés, hidegburkolás stb.) vállalom. Balatonfenyves, Nimród u. 121., 30/693-1783.

Szeptemberi számunk lapzártája
augusztus 25., 12 óra

KOCKAVADÁSZAT

E havi rejtvényünk beküldési határideje: augusztus 25. Fejtse meg a rejtvényt, majd a kiemelt betűk segítségével alkossa meg a megfejtendő szavakat. A kiegészítendő Thornton Wilder idézet: „Hagyjatok békén, dolgom van:!” A helyes megfejtők között az önkormányzat ajándékát sorsoljuk ki.

Múlt havi rejtvényünk megfejtése egy Georg Friedrich Daumer idézet: „Három dolog soha nem tér vissza: a kilőtt nyíl, a kimondott szó, és az elmúlt nap”. Az önkormányzat ajándékát nyerte: Somogyi Istvánné (Úttörő utca 92.).

1	2	3	4	5	6	7	8	9		
10						11			12	
13		14	15			16		17	18	
19		20		21	22	23	24		25	
26	27		28					29		
30				31		32		33	34	
35	36					37		38	39	40
41				42	43				44	
45		46		47					48	
	49			50						

A megfejtés:

47	9	34	18							
				5	14	16	31	46	21	!

Vízszintes:

1. Közlekedési eszköz 5. Szárít 10. A végén áll 11. Halász eszköze 13. tik... 15. Zsidó szentírás (TÓRA) 17. Téli sport 19. Japán város (OSZAKA) 23. Marcali résztelepülése 26. Nem régiek 28. Sertéshús 29. Házállat 30. Pléd 32. Jelenleg 33. Puha fém 35. A 36. ... Miklós, történelmi festő 39. Keresztül 41. Virág 43. Mennyasszony 44. ME 45. Sétapálca névelővel 47. Becézett női név 48. Kertben dolgozik 49. ... mars! 50. Papucs

Függőleges:

1. Országút 2. Vonaton utazik 3. Tartó 4. Állat lakhelye 5. Indiai király volt (ASÓKA) 6. Ételízestőre 7. Duplán Zsuzsa becézése 8. Nem ezt 9. Férfi-név 12. Kérdő névmás 15. Rendet rakó 20. Ütemes hangot ad 21. Vuk nevelőapja 22. Román terepjáró 23. ..., -be 24. Fegyver 25. Áram és gázszolgáltató 27. Németül igen 32. Mariskám 35. Alma... 36. Szülésznő 37. BA 38. Férfi név 39. ÁM 40. Rak 42. Hírszerző 43. ... Gardner, színésznő 44. Nem olyan

A hónap homeopátiás gyógyszerésze **Hegedüsné Enikő (Turul Gyógyszertár)**
8646 Balatonfenyves Bocskai tér 1., tel.: 85/560-012, email: orieniko@gmail.com
Nyitva tartás: H-P: 8-17 óráig, Sz: 8-13 óráig.
Ha egészségügyi problémája van és segítséget kérne, kérdezze szakértőnket:
<http://www.orvostudakozo.hu/SzakemberValaszol/HegedusJozsefneEniko>
<http://www.flavin7hydrogen.com/page/index.php?o=0&sw=630961>

A patika nyitva tartása június 1-től:

H-P: 8-18 óráig Sz: 8-13 óráig V: 8-12 óráig!

Az allergia szezonra ajánljuk

Bár a hűvös, esős nyári napok megtisztították a levegőt a pollenek nagy részétől, azért az allergiától szenvedők még nehéz napok előtt állhatnak. Az allergiás tünetek enyhítésére ajánljuk a következő módszereket:

Homeopátia:

Histaminum emly enyhíti az allergia minden tünetét

Apis: ornyálkahártya duzzanata, orrdugulás

Allium cepa: vizes orrfolyás, szemkönnyezés

Nux vomica: reggeli orrdugulás, tússzögés

Euphrasia officinalis: szemviszketés, pirosság, könnyezés

Luffeel orrspray és tabl.: orrfolyás
Oculoheel szemcsepp: az allergiás szemtünetek, enyhe gyulladások csökkentésére

Gyógynövények:

Útifű tea: minden nap 1 csésze teát meginni 1 éven keresztül és az allergiás tünetek szinte teljesen el is múlnak
Kakukkfű és martilapu teával kiegészítve, ha asztmája is van

Peralgin: perilla kivonatot, antioxidánsokat, magnéziumot és cordyceps kivonatot tartalmazó készítmény, mely

segít megelőzni az allergiás tünetek kialakulását, ill. csökkenteni azokat.

Gyógyvizek:

Salvus víz: inhalálásra használva tisztítja a légutakat. Kapható orr- és garatspray formájában is.

Sokan a kínzó orrfolyás enyhítésére a hagyományos orrcseppeket használják heteken keresztül. Az érosszűhűzót tartalmazó orrcseppek tartós használata a nyálkahártyát károsítja és állandóvá válik az orrdugulás. A hagyományos orrcseppeket 7-10 napnál tovább ne használják. Javasoljuk a Luffeel ill. a tengervizes orrsprayt, így a polleneket kimossák az orrból és regenerálják a csillószőröket, visszaállítva a nyálkahártya normál állapotát.

A gyógyszerek hatásairól, mellékhatásairól, adagolásukról kérdezze munkatársainkat.

Szép, allergia mentes nyarat kívánunk!

Hegedüs Józsefné Enikő
gyógyszerész
Turul Gyógyszertár

A hónap homeopata orvosa

Dr. Veress Zsolt, Balatonfenyves – házi orvos



Nemcsak azzal szeretnénk segíteni a homeopátia iránt érdeklődőket, hogy minden hónapban bemutatunk egy-egy homeopátiás szerek forgalmazására szakosodott gyógyszertárat, hanem a képzett és gyakorlott homeopata szakorvosok megismertetésére is törekszünk, mivel sok esetben, egyedül ők azok, akik a helyes anamnézis (kórkép) felállításával a páciens

számára a legmegfelelőbb szert tudják kiválasztani. Ne féljünk felkeresni őket és éljünk a konzultáció lehetőségével, a mielőbbi teljes gyógyulás érdekében!

Boiron (továbbiakban B.): Egy általános, de nagyon fontos kérdéssel kezdeném. Ha megkérdeznénk Öntől, mi irányította a homeopátiás gyógyítás felé, tudná ezt konkrét eseményhez, élményhez kötni az életében?

Dr. Veress Zsolt (továbbiakban V.Zs.): A gyermekkorom olvasmányaimban a néhai orvos saját maga kereste a legmegfelelőbb szert a betegek gyógyítására. A mi korosztályunk az egyetem elvégzésétől gyakorlatilag a gyógyszergyártók legújabb prospektusaitól függ, azaz receptíró kisiparos. Életmódban a természethez való közeledést, táplálkozásban a biot, azaz az igazit tartom fontosnak, ezért döntöttem úgy, hogy kipróbálom a homeopátiát, mint szelíd gyógymódot. Az oscilloccinumot évekig használtam és saját tapasztalatom meggyőzte helyes úton járok. Ezért jelentkeztem a két éves képzésre.

B: Melyik szakmai előd munkája volt Önre nagy hatással?

V.Zs.: Samuel Hahnemann.

B: Minden homeopata orvosnak vannak kedvenc történetei. Legyen szíves, mesélje el röviden egyik legemlékezetesebb esetét vagy legnagyobb sikerét!

V.Zs.: Legnagyobb sikerem a néhány hónapig tartó kezelés után a kisfiam kezéről eltűnt szemölcsök esete. Tudniillik minden este megkérdezte: *Mikor fognak eltűnni?* Két hónap múlva én kérdeztem, hogy hol vannak, de már nem találtuk őket.

B: Mit üzen a homeopátia iránt érdeklődő, de azt még ki nem próbáló pácienseknek?

V.Zs.: Miért fontos homeopátiás szereket használni? Erre a világhírű klinikus Hegglin szavait tudnám idézni, mely latin fordításból talán így hangzik: *Az orvos legfontosabb hitvallása az kell legyen, hogy az általa adott szer lehetőleg ne ártson.* Ennek tükrében a homeopátiás szerek szinte mellékhatás mentesek. A magas hígítások hatástalanságáról a kereskedelmi csatornákon folyó lejárató kampánnyal kapcsolatosan szeretnék egy régi viccet idézni: A rendőr felnéz a repülőre és azt mondja: *Azzal biztos nem utaznék, hisz olyan kicsi, hogy nem fér el benne még egy kisegér sem!*

Forrás: boiron.hu

Ez volt (és mennyi minden még!) a műsor ...



Belly Bea hastáncosai



Népszerű fellépő a Golden's zenekar



A Hip-Hop csapat

Fotók: Márton László



The Ivory Soul koncert a nagystrandon



Steve Taylor pánsípon játszik



Kézműves játszóház



Muzsikál a Party Band



A Megarox színészei musical műsorának jelenete



A pécsváradi Big Band



Zenés bohócműsor a strand terén



Rosta Géza és kis közönsége

FENYVESI NYÁR

AUGUSZTUS

12. (péntek)

20.30 óra

„400 év táncai” szórakoztató zene a Triola fúvóegyüttessel
Händel, Mozart, Devienne,
Csajkovszkij, Yokoyama, Beach,
Pfeiffer, Piazzolla,
Albeniz, Joplin, Balassa rövid léleg-
zetvételű, táncos, könnyedebb művei
Helyszín: Kertmozi
(Eszetén: Községháza nagyterme)

13. (szombat)

20.00 óra

Phoenix együttes koncertje

Helyszín: Zenepavilon

14. (vasárnap)

Golden's zenekar műsora

Helyszín: Zenepavilon

20. (szombat)

10.30 óra

Ünnepi szentmise

a Szent Erzsébet templomban

12.00 óra

Ünnepi megemlékezés és
kenyérszentelés

a Géza fejedelem parkban.

20.00 óra

A Party Band együttes játszik

Helyszín: Zenepavilon

21.00 órakor TÚZIJÁTÉK

a központi strandon

20.00 óra

Joker együttes műsora

Helyszín: Csalogány strand

22–28. (hétfőtől–péntekig)

Nemzetközi Fafaragó Tábor

Helyszín: Kertmozi

SZEPTEMBER

2. (péntek)

„Székelyudvarhely fotós szemmel”

Iordache Melinda fotókiállítása

Helyszín: Községháza nagyterme

3. (szombat)

9.30 óra

XIV. Kisvasúti Nap

VIII. Keskeny nyomközű hajtányok és

kismozdonyok nemzetközi találkozója

Helyszín: GV vasútállomás, Somogy-
szentpál, Kertmozi (Részletes program
a plakátokon, szórólapokon – és la-
punkban)

10. (szombat)

13.30 óra

„Éljen a magyar”

a Tihanyi Vándorszínpad műsora

Helyszín: Kertmozi (Kedvezőtlen időjá-
rás esetén: Községháza nagyterme)

A műsort követően Szüreti felvonulás

XIV. Kisvasúti Nap

VIII. Keskeny nyomközű hajtányok
és kismozdonyok nemzetközi találkozója

Fotó: Márton Jászió

Balatonfenyves, 2011. szeptember 3.
(szombat)

09.30 Térzene Fonyódi Tűzoltózenekar

A járművek bevonulása a GV állomásra

10.15 Ünnepélyes megnyitó a GV állomáson

- A vendégek köszöntése, és a programot ismerteti: Balogh Imre (a Balaton-Boronka Kisvasút Nonprofit Kft. ügyvezetője)
- Ünnepi beszédet mond: Lombár Gábor polgármester, VTSZ elnökségi tagja,
- MÁV ZRt. képviselője,
- A vonat és a hajtányok megáldása

10.45 Különvonat indulása Somogy-szentpál állomásra

10.50 Motoros- és kézhajtányok, indulása Balatonfenyves–Somogy-szentpál 12,5 km

11.40 Különvonat érkezése Somogy-szentpál állomásra

A vonat ünnepélyes fogadása, majd a Trófea és népművészeti kiállítás megtekintése a sportcsarnokban

11.50 Hajtányok érkezése Somogy-szentpál állomásra

13.00 Különvonat indulása Balatonfenyvesre

13.05 Hajtányok indulása Balatonfenyvesre

13.50 Különvonat érkezése Balatonfenyves GV állomásra

14.00 Hajtányok érkezése Balatonfenyves GV állomásra

15.00 órától GV állomástól 250 méterre a Kertmoziiban ahol a rendezvény idején büfé üzemel: Játsszóházak, koncertek, gyermekmúzeum, kvízműsor, utcabál

Kísérő rendezvények:

„XIII. Előzd meg a kisvasutat”

Sportversenyek, túrák:

Jelentkezés: a GV állomás területén, 9.00 órától

Információ: www.zoldgomb.hu

9.00 és 17.00 óra között

a Baranya Megyei Gyermekeküldő nagytermében

– **Különleges lámpák a vasút világából** kiállítás Haragovics József gyűjteményéből. Ugyanott vetítéssel egybekötött világítástechnikai, történelmi bemutató és előadások.

– **Működő gőzgépmoделlek bemutatója (mozdony, hajó, egyéb)**

Christian Amann és családja (Nürnberg–Németország)

14.30–17.30 óra között

GV állomás területén:

Vonatmentes időben hajtányozás kézi- és motoros hajtányokkal

Közben: hajtányos ügyességi verseny

A műsorváltozás jogát fenntartjuk! A nyár programjának bővüléséről, a rendezvényekről folyamatosan tájékozódhat a község honlapján, a plakátokról és a községházán.